

黄帽子养护课堂——影音篇

车用音响改装布局有窍门

在音响改装方面,功放、扬声器之类的改装非常重要,同时音响器材安装的位置、布局对音响效果也会产生极大的影响。

据了解,车门隔音在汽车内听音乐与在家里欣赏音乐有一个最大的不同,那就是车在快速移动,为了达到很好的效果,这就对音响器材提出了更高的要求,同时车辆高速行驶时,风噪、胎噪及机械噪声会对音响系统产生干扰。因此就需要对车辆进行改造。一般选择车门做制震和隔音。车门隔音在许多汽车改装店、汽车音响店里都可以做。一般采用柔软的发泡海绵来密封门腔,效果最好的是用专业的制震板,但是制震板的成本比发泡海绵要高很多。

扬声器位置也很有讲究,汽车音响改装时,高、中、低音的扬声器要各自独立,如果安装在一起只会互相干扰。如一位车主在改装他的奥迪 A6 音响时,将高音喇叭安装在 A 柱两侧,中音喇叭安装在前车门的中部靠前的位置,而中低音喇叭安装在前车门的底端。据改装技师介绍,这样有利于中高音间的衔接,形成音场的准确定位。而且这样改装随时可以分拆下来。

对于音箱的布局,不少车主改装时选择将音箱藏匿起来,采用内置式,这样可以节省空间,是非常实用的选择。同时还可以选择外形不规则的音箱,这样可以最大限度地利用空间,而且不规则的外形有利于消除音波之间的干扰。

位于北环路文化路交叉口的黄帽子店能为您提供上述几方面提供专业技术,并提供隔音降噪、音响调试等配套服务,感兴趣的朋友可致电:63501222。

凯旋尽显冰雪王者风范

在今年一些省市突降大雪的情况下,显现出色的冰雪适应性的就是被称为“冰雪之王”的东风雪铁龙凯旋。

凯旋拥有柔和、圆润的流线型车身。静止的凯旋宛如一只俯卧的雪豹,随时准备扑向猎物。当然,凯旋与雪豹的共同之处并不仅限于外形上的相似,凯旋在冰雪环境和各种恶劣道路条件下的出色表现,才是它能被称为“雪中雪豹”的最大原因。

雪豹由于其粗大的尾巴做掌握方向的“舵”,因此它的平衡能力非常强。再加上其爪子独特的生理构造,保证了雪豹无论在多么湿滑的冰雪面上都可以疾速奔驰。而东风雪铁龙凯旋的高科技装备就如同雪豹的尾巴和爪子一样,使得凯旋无论在冰雪路面还是湿滑路面上都具备强劲、稳定的性能,并拥有同级别车型中最高的安全性。

凯旋配备的博世最高版本 ESP(电子稳定系统),其在紧急刹车时能立即发挥作用,有效缩短刹车距离。在车辆将出现甩尾危险时,凯旋的 ESP 还能使车辆保持既定行驶路线,并通过 TCS(牵引力控制系统)作用防止车轮打滑。而且,凯旋的 ESP 还能在车辆转向不足或转向过度时迅速反应,自动修正转向不足或者转向过度。从而确保车辆的行驶轨迹更加精确,避免交通事故的发生,这种安全性能在冰雪和湿滑的路面上表现的更为明显。

陈慧

“问责 2008” 3·15 特别行动

本报 3 月推出汽车消费调查

今天的消费者到底需要怎样的购车环境?他们对 4S 店销售人员的态度认可吗?他们最喜爱什么品牌的车?他们对商家的服务满意吗?他们会如何选择维修保养的车商?他们在售后最在意的是什么?他们认为维修费用公道吗?……同时,郑州车商在服务态度、技术水平、办事效率、品牌建设方面又做得如何?

为了给购车者提供最全面的市场资讯,向汽车商家更好、更准确地传达郑州地区汽车消费者的心声,在 2008 年 3·15 国际消费者权益

日到来之际,晚报《第一汽车》将在 3 月份推出《郑州汽车行业系列消费调查》。

“消费与责任”是今年 3·15 的主题,把“责任”提到相应高度,对社会、对消费者、对员工、对自身发展,每一个企业都应承担起一份责任。对车商来说,给消费者提供最好的购车服务、为消费者在漫长的用车过程中排忧解难、在服务中合理、公道地收费,就是最大的责任。

从 3 月初,本次系列消费调查将全面展开,

本报记者不仅将深入到郑州各大汽车市场的各个 4S 店,就汽车消费中一系列消费者关心的问题展开调查,还将在《第一汽车》上刊登调查问卷,收集消费者意见。同时欢迎广大读者朋友的积极响应参与调查,为本报提供了新闻线索,同时也为本报制定调查采访方案提供了鲜活有益的素材,让您在买车、用车、修车中遇到的烦恼以书面或电子邮件的方式告诉我们,并畅谈您对目前汽车消费的见解。

晚报记者 舒晗

晚报 3·15 汽车维权热线正式开通啦

晚报记者 陈娟

又是一年“3·15”,又是一个维权话题的开始,每年的 3 月 15 日前后都是全社会提倡维护消费者权益的高潮。特别是随着轿车在家庭的普及,汽车消费越来越成为人们议论的热点。汽车作为家庭消费最大的支出之一,牵动着全家人的心。能购买到称心如意的汽车,并享受长久

的、优质的售后服务是每一个消费者期待的。但事实远非如此,由于汽车本身结构的复杂性,使得一般消费者很难清楚其内部构造,进而造成汽车消费的“雾里看花”,使得维权路上充满艰辛。所以消费者期待了解更多的真相,了解其他人买车、用车过程中的成败经验,从而看清自己消费的方向。

作为中原主流媒体之一的郑州晚报《第

一汽车》在本期正式启动“3·15 维权热线”,把您在购车、用车当中不顺心的事和我们说说,通过媒体搭建的交流平台让误会得以消除,让不满得以圆满,让你我携起手来为共同创建中原和谐的汽车消费环境而努力。

维权热线:0371-67655767
邮箱:zzwbqch@126.com

新交强险总赔偿限额提高至 12.2 万元,老保单按新标准执行

详解交强险新旧区别

新交强险已于 2 月 1 日零时开始实施,增加了有责赔偿额度,适当减少了无责赔偿额度,使总赔偿限额提高至 12.2 万元。实施近一个月,仍有车主对新规定存有疑问,特别是对新旧交强险的差异不甚明了,为此记者采访了一些车主,并将新老交强险做了详细的比较。

晚报记者 王美华

区别一 私家车不出事只交 665 元

新的交强险费率对 42 个车型中的 16 个进行了费率下调,下调幅度从 5%到 39%不等。颇受关注的 6 座以下家庭自用汽车基础费率由原先的每年 1050 元下调至每年 950 元。如果投保人的行车安全记录良好,没有发生交通事故,按年可以享受 10%的优惠。连续 3 年没有发生有责任的道路交通事故,则最终只需要支出 665 元。

区别二 无责财产损失降至 100 元

备受关注的交强险“无责财产损失”最终确定为限额 100 元。交强险实行“无责赔付”是《道路交通安全法》原第七十六条所明确的:交通事故发生后,对全责方的人身伤亡和财产损失进行赔付。正因如此,才产生了“别人撞了我,我没责任反而要赔 400 元”以及修理厂挪用车主或保险公司员工骗赔等不合理现象。有的专家指出,在国外,交强险基本就是保障生命,不保障财产的。

2007 年 12 月 29 日,全国人大常委会对《道路交通安全法》第七十六条作出修改,规定交通事故发生时,机动车一方没有过错的,承担不超过 10%的赔偿责任。因此,交强险“无责财产损失”作出较大幅度下调,从原来的 400 元降至 100 元。

区别三 有责医疗赔付增加

根据新交强险,车辆在道路交通事故中有责任的赔偿限额为:死亡伤残赔偿限额 11 万元,医疗费用赔偿限额 1 万元,财产损失赔偿限额 2000 元人民币。

旧交强险分别为 5 万元、8000 元和 2000 元。车辆在道路交通事故中无责任的赔偿限额为:死亡伤残赔偿限额 1.1 万元、医疗费用赔偿限额 1000 元、财产损失赔偿限额 100 元。旧交强险分别为 1 万元、1600 元和 400 元。

郑州市民刘女士在接受记者采访时说,交强险对死亡赔付力度很大,但对医疗赔付“吝啬”,让人感觉“保死不保活”,如果肇事车主撞伤了行人,需要住院治疗,1 万元很可能不够用。考虑到当前高昂的医疗费等其他因素,新版交强险 12.2 万元的保额在面临一些较大的事故时会显得远远不够。因此专家建议消费者在投保交强险之外,还要根据自己的经济能力,购买尽可能高限额的商业三责险进行补充。

区别四 无责物损赔付简化

目前,中保协正组织各保险公司及时修订《交强险承保理赔实务规程》,并从 2008 年 2 月 1 日起在全国范围内全面实施交强险无责财产损失赔付简化处理机制。

2000 元以下的物损交通事故无须报警,当事人可直接向保险公司索赔;一方或双方物损在 2000 元以上、总计 3 万以下的交通事故,当事人应先撤离现场再及时报警。

另外,各保险公司现行的交强险保险单最迟可沿用至 2008 年 3 月 31 日,但应注明按照新交强险责任限额承担保险责任。不少车主在了解到新交强险的改进内容后,表示“保障远远不够”。“看上去保额提高了,但医疗费用赔偿、财产损失赔偿都较低,必须用商业三者险作为补充,好在商业三者险在理赔时是不进行分类赔偿的。”车主李先生说。



家电通讯 IT

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

VIESSMANN 德国·菲斯曼 欧洲风范 别墅至尊 国安锅炉

原装进口德国“菲斯曼”,专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家!

河南省国安热力设备有限公司是德国“菲斯曼”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话:67337738 地址:航海东路 20 号 1-12



卧室空调 Bedroom air conditioner

格力·睡梦宝

让 13 亿中国人睡得好,精神好!

- 静音设计低至 23 分贝
- 特有静音换气技术
- 二种舒适睡眠模式选择
- 国家 2 级节能标准,高效节能

珠海格力电器股份有限公司

服务热线:0371-66342039

好空调·格力造